

2020 昆山市司徒街小学冬季三项比赛

为了全面推进素质教育，丰富学生课余体育锻炼生活，进一步增强学生体质；12月25日学校举行跳绳、踢毽比赛。此次“冬季三项”体育活动，旨在锻炼同学们的体魄，凝聚班级向心力，增强学生的意志品质，活动不仅加深了师生及生生之间的情谊，同时也宣扬了一种乐观向上，积极进取、阳光自信的人生态度。



首先进行的是跳绳比赛，操场上一片欢腾，只见一根根彩绳、一张张纯真的笑脸。哨声一响，每位同学为了争取班级荣誉，使出浑身解数，选手们都表现出了不凡的实力。翻飞的跳绳在孩子们的手中翩翩起舞，一根跳绳不仅连接了你我，更将班级里的每一个同学连接在了一起，每个人心中都秉持着为集体争光添彩的信念。



别看我小，我有雄心志气高。即便是踢毽子竞赛，也能展现实小孩子不一样的风采。小小的身躯蕴藏大大的能量，柔弱在比赛面前消磨，坚持在过程中培养。一个！两个！三个！他们那五彩的毽子仿佛变成了一个充满希望的许愿球，不断追逐着自己的梦想。





在跳长绳中比赛中学生们一直坚持，不断地突破自我。长长的一根绳，长长的队伍，不仅连接了你我，更将班级里的每一个同学连接在了一起，挥舞的长绳，悦动的精灵，每个人心中都秉持着为集体争光添彩的信念！

